

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ АСКЫН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

30 июля 2021 года		№ 10/8-5
	с. Аскино	

О регистрации Галявутдинова Рината Хамзаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4 избирательным объединением «Местное отделение Аскинского района Республики Башкортостан регионального

отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Галявутдинова Рината Хамзаевича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная муниципального Аскинский избирательная комиссия района Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 172/19-6 от 6 апреля 2021 года возложены полномочия избирательных комиссий сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Галявутдинова Рината Хамзаевича, 27 ноября 1988 года рождения, образование высшее, работающего оператором по добыче нефти и газа ООО «Башнефть-Добыча», проживающего в селе Кашкино Аскинского района Республики Башкортостан, выдвинутого избирательным

объединением «Местное отделение Аскинского района Республики Башкортостан регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Кашкинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4.

Дата и время регистрации 30 июля 2021 года в 12 часов 10 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Галявутдинову Ринату Хамзаевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на сайте органов местного самоуправления муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан в сети Интернет www.askino.bashkortostan, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан Ахмерову А.Ф.

Председатель И.К. Набиев Секретарь А.Ф. Ахмерова